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10. SINIFLAR FiZIK DERSI I. DONEM IL. YAZILI SORULARI

Yukandaki ifadede bos birakilan yerlere sirasiyla
yazilmasi gereken sozciikler agagidakilerden hangi-
sinde dogru verilmigtir?

A) enerjisi / Uretecten

B) guci / yukten

C) yukleri / elektrondan

D) gernilimi / protondan

E) ylkleri / Gretegten

“Cografi kuzey - guney dodrultusu ile manyetik
kuzey - giiney dogrultusu arasindaki agiya .......... denir.”
ifadesinin fizik bilimi agisindan dogru olabilmesi igin
bog birakilan yerler agagidakilerden hangisi ile dol-
durulmahdir?

A) Egilme agisi B) Donme agisi
C) Dogal agi D) Ekvatoral ag!
E) Sapma acisi
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Sekil | Sekil 11

ig direnci onemsiz ureteg ve 6zdeg X, Y ve Z lambalan
ile kurulan $ekil | deki devre $ekil Il’deki gibi bagla-
nirsa lambalanin parlakhiklan nasil degigir?

X Y Z
A) Artar Degigmez Degigsmez
B) Artar Degigmez Azalir
C) Degigmez Artar Degigmez
D) Azalr Azalir Artar
E) Degigsmez Degigmez Degigmez

Miknatisin digindaki manyetik alan cizgileri ile ilgili
olarak;

I. Siklagtig: yerlerde manyetik alan azalir.

Il. S'den N'e dogrudur.

l1l. Birbirini kesmezler.

yargilanindan hangileri dogrudur?

A) Yalmz . B) Yaimz Il

D) lIvelil

C) Yalmz L.
E) llve lll

6.

Bir elektrik devresinden 10 dakika sureyle 0,3 amper-
lik akim gegtigine gore bu siirede iletkenin kesitinden
gegen yiik kag coulomb dur?

A) 150 B) 180 C) 210 D) 240 E) 300

Miknatislarla ilgili;

I. Manyetik alan ¢izgileri miknatis iginde S kutbundan N
kutbuna dogrudur.

Il. Manyetik kuvvet cizgileri siureklidir.
lll. Miknatislarda itme - gcekme 6zelliginin en fazla oldugu

yeriere kutup denir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz |. B)lve ll C)lvelll
D) Il ve Il E) L Il ve lll
Agagida verilen,
| Weber
= =g
Il. Tesla
1. Newton
m-A

ifadelerinden hangileri manyetik alanin birimi olarak
kullanilabilir?

A) Yalmz I
D) Il ve Il

B)lvell C)lvelll.
E) I, llvelll

Ozdes tuglalaria olugturulan Sekil | ve Sekil Il deki sistem-
lerin zemine uyguladigi basinglar sirasryia P, ve P, dir.

1 &

Sekil | Sekil Il

Buna gore, basinglar orani 'F" kagtir?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)S

Ozkitieleri dy, dy, ve d, olan
X, Y, Z cisimleri sivi iginde ge-
kildeki gibi dengededir.

Buna gore sivilann ozkutlele-
ri arasindaki iligki nasildir?

C)dy =d;>dy D) d; >dy > dy
Eld.>d. =d.



10. Asadida verilen, 15. Asagida verilen,
I. karh yerlerde ayaklara palet giymek, I. Pascal

i o o o 1. Nim?
. duvara gakmak igin ince uglu ¢ivi kullanmak, L wlem
lll. topuklu ayakkabi giymek v ig
iglemlerinin hangilerinde basincin azalmas: saglan- birimlerinden hangileri basing birimi olarak kullani-
migtir? wr?
A) Yaimz I. B) Yaimz Il C) Yalnmiz Il A)lve Il B) It ve Il C) 1, It ve Il
D)lvell E)lvelll. D) I, i ve IV. E) 1, I, 1l ve IV.
11 Bir ayaginin taban alani 400 cm olan bir filin kitlesi 16. Diidiikli tencerenin ¢aligma prensibi ile ilgili,
" 800 kg dur. |.  Yemegin daha hizl pismesini saglar.
Buna gore, filin bastig: yere uyguladii basing kag Il. Tencere icindeki gaz basincinin artmasi suyun kay-
N 2 nama noktasini dasardr.
ir? -
o 92 (0=10mi7) IIl. Svi buhar basincinin artmasi kaynama noktasini
yukseltir.
A)4.10% B) 16.10* c)12.104 .
6 EvdAdh yargilarindan hangileri dogrudur?
)S. )4 A) Yalniz I B) Yalniz Il C) Yalmiz Il
D) lvell E)lvelll.
17 Basing hal degigimini etkilemektedir.
" Buna gore,
|. dag tepelerinde yaz aylaninda kar goriimesi,
12. Agirhiklan esgit K, L ve M cisimlerinin taban alanlan gekil- - 1l. 0° derecenin altindaki sicaklikta otoyollardaki karlann
deki gibidir. enmesi,
K M lll. suyun deniz seviyesinden yiksek yerlerde 100 °C'nin
altinda kaynamasi
durumlannin hangilerinde yiiksek basing etkilidir?
A) Yalniz I B) Yaimiz Il C)lvell
RTINS D) Il ve IIL. E) 1, 1l ve Iil.
Buna gore cisimlerin basinglan Pl(' PL ve P. arasin- .
daki iligki nedir? 18. Farkh miktarda su igeren esit boimeli kaplann dusey ke-
A)P.>P >P, B)P =Py >Py siti gekildeki gibidir.
C)Py>Py=P_ D)P >Py =Py,
E)P =P _>Py,

Buna gore musluklar agildiginda gikan suyun hizlan
Vi Vo Vg hizlannin buyiklikleri arasindaki iligki ne

olur?
13, Basing kuvveti ile ilgili, APNg >Ny ¥V RIS EYG
! i . C)v3>v2>v1 D)vy>vy>v,

|. Katilarda diizleme uygulanan kuvvete esittir. B}, > ¥y >

Il. Sivilarda uygulanan yizeyin alanina bagh degildir. 27737

Ill. Katilarda cismin taban alanina baghdir.

yargilarindan hangileri dogrudur? 19 Siviiginde gekildeki gibi dengede

A) Yalniz |. B) Yalniz II. C) Yalniz Ill. olan X, Y cisimlerinin ve sivinin é

ozkutieleri d,, ed_  dir
D)lvell. E) Il ve Ill. oo Gy V8l
Buna gore; dx. dy ve dsm ara- Y svi
sindaki iligki nedir?

14. Dusey kesiti sekildeki gibi olan kapta birbiri ile kangma--

yand, 2d V.e 3d ozkutleli sivilar olup L noktasindaki sivi | A) dY > dx > dsm B) dY > dsm > dx
basinci P dir. c) ds'vl - dx > dY D) ds.v. > dY > dx
h d E)dy>d,, >dy
h 2d o =
20. Ozkitielerid, , d, ved,olan X, Y, Z Y
cisimleri sivi iginde gekildeki gibi den- X 4
gededir. ‘ I .
- Buna gore cisimlerin ozkiitleleri -~
Buna gore K noktasindaki sivi basinci kag P dir? arasindaki iligki nedir?
A1 B) 2 C)3 D)5 E)7
A) dy =d,=d, B)d, >d,=d,
C) d;>dy >dy D)d; > dy > dy

E)dY>dx>dZ
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